## ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу «Синестетическая метафора в описании звуковой стороны иностранного языка на примере английского языка» студентки Факультета иностранных языков КГПУ им. В.П. Астафьева

## Е.А. КНЯЗЬКОВОЙ

Исследование Е.А. Князьковой находится в междисциплинарном поле психосемантики, когнитивной лингвистики и межкультурной коммуникации, является полностью самостоятельным исследованием (оригинальность работы составляет более 70 %), соответствует всем требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам и может быть допущена к защите.

Достоинством работы является обоснованный алгоритм исследования: от когнитивных оснований синестетической метафоры к конкретным примерам и их классификации. Автор использует широкий круг лингвистических методов и приходит к обоснованным выводам.

Выпускная квалификационная работа Е.А. Князьковой имеет безусловную практическую и теоретическую ценность и заслуживает оценки «отлично».

Научный руководитель:

К.ф.н., доцент кафедры английского языка КГПУ им. В.П. Астафьева Битнер М.А.

memseep-